®UALo Epyaociog MiRkoug
Mpate pe Aé€eLg TL avTmpoowTeVEeL n kKGO povada;

o. m=1 pétpo B. mm = y.cm= 6. km =

SUMITANPWOTE TA TTOPOKATW KEVA

oa.lm= cm B.1cm= mm v.1lkm= m

Molo sivat peyaAUtepo; BAATe o€ KUKAO Tn owOTH amavtnaon.

o.14mmn1lcm y. 1 mn 990 ekatootd €. 3,4 ex. ) 30 xlA\loota

B.334mn1km 6. 145 m 1 145 xl\ldpetpa ot. 10 km kat 1000 ekatootd

XPNOLUOTOLAOTE £Va XAPOKA YL VO KAVETE TLG TTAPAKATW UETPHOELG.

MNKOoG TNG YPAUUNC OE EKATOOTA

MNKOG TNG YPAWMUNG OTO MANCLECTEPO EKATOOTOUETPO

Yyog tou opBoywviou maparAnAoypaupou oTo MANGLECTEPO XIALOOTO

MAdtog Tou opBoywviou 0to MANCLECTEPO XIALOOTO

Axtiva Tou KUKAOU OTO TTANGLECTEPO XIALOOTO
ALAETPOC TOU KUKAOU OF EKOTOOTA

ALGUETPOC TOU KUKAOU OTO MANGLECTEPO EKATOOTOUETPO

YMNOAEIZH: Av Aéel "mAnoLéotepo”, Ba MPEMEL VA OTPOYYUAOTIOLOETE TNV ATIAVTNGT 0aG £TOL WOTE VAL NV UTIAPXEL
uToSLaoTOAN. Av 0L, Ba TipEmeL va £xeTe Eva Sekadikd onpeio otnv andvtnor oag.



(H) Oykoc tou kiBwTtiou o€ KUPLKA EKATOOTA

(Métpo 01O MANCLECTEPO EKATOCTOUETPO TIPLV ATIO TOV
oA amAacLocpo.)

5. Moto eivat to U og oag o ekatootd; Molo sival to UYPog cag o HETPQ;

6. XpNOLUOTOLAOTE TO MAMOUTOL 0O¢ KOl £vVa XAPAKA YLa QUTH TNV AoKnon.
a. [olo eival To KARKOC TOU TIAMOUTOLOU 0 OTO TANGCLECTEPO EKATOOTOUETPO;
b. Noéca manovtola Ba apel (Pptépva péxpt Ta SAXTUAQ) yla va KAvel 1 Pétpo;
c. Moéoa namoutola Ba apet yla va kKavel 1 xIAlopETpou;

7. KukAwote tnv KaAUTEPN pLovada yla tn LETPNON Tou Kabévoc.

a. To unkog ulag Bredapidacg mm cm m km
b. To 0og evdg kovtaplol onuaiag mm cm m km
c. To pAKog evog pakapoviol mm cm m km

d. Tnv améotacn Tou XwpLlou cag anod To HpdkAeto mm  cm m km



